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Práctica Nro. 3 Intervención del Gobierno en el Mercado.

1.- Suponga que las funciones de demanda y oferta de maíz en Colombia  son: 
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Indique:

a) Precio y cantidad de equilibrio.

b) Si el gobierno establece un precio de 40 u.m ¿Qué tipo de política está empleando?. Justifique su respuesta.

c) Si surgiera un mercado negro donde se intercambiaran todas las unidades tranzadas, a qué precio se vendería este producto. Cuantifique además, los ingresos legales e ilegales obtenidos por los oferentes.

d) Realice el gráfico relacionado.

2.- Suponga que el mercado de queso Muster está representado por las siguientes funciones: 
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Determine: 

a) Cuál es el precio y la cantidad de equilibrio.

b) Si el gobierno establece un precio de 70 u.m. por kilogramo. Indiqué qué tipo de política está empleando el gobierno. Justifique su respuesta. 

c) ¿Se produciría un exceso de demanda o de oferta?

d) ¿Atendiendo a su respuesta anterior sería posible que surgiera un mercado negro? Justifique su respuesta gráfica y verbalmente. 

e) Si el precio establecido por el gobierno fuera de 120 u.m. ¿Cambiarían sus respuestas de los literales b, c y d? Especifique qué sucedería en tal situación. 
3.- Suponga que el Gobierno desea garantizar un determinado nivel de ingreso a los productores nacionales de maíz, para ello está analizando las políticas relacionadas con el establecimiento de un precio de garantía (compra de excedente y subsidio) y lo contrata a usted para que analice cuál es la política que más le conviene a este emplear; si  el precio de garantía que se pretende imponer es igual a 100 u.m. y las funciones de demanda y oferta de maíz son: 
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Donde: 

Pt= 2 u.m. 

I=100
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Indique entonces: 
a) Cuál es el gasto que el Gobierno realizaría bajo cada política.

b) Grafique ambas situaciones de manera separada.  

4.- Los productores de tomate colocan anualmente 30.000 kilos  de su producto. Si la demanda está dada por  
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 ; el ingreso de los consumidores es igual a 200 unid. Monetarias y el gobierno desea establecer un precio de garantía de 6 unidades monetarias. 

a) Compare los gastos que representa tanto para éste como para el consumidor un programa de compras de excedente y uno de subsidio.

b) Indique cual política le conviene más al gobierno. 

c) Grafique ambas situaciones.
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